

ERRATA Nº 01 AO EDITAL Nº 03/2025 – PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO

A Comissão do Processo Seletivo Simplificado, no uso de suas atribuições legais, torna pública a presente ERRATA, com o objetivo de alterar o Quadro 6.0 - Do Cronograma das Etapas, do Edital 03/2025, em virtude do feriado e ponto facultativo municipal conforme decreto nº 8.796 de 2025, conforme segue:

ONDE SE LÊ:

6. DO CRONOGRAMA DAS ETAPAS

(conforme redação anterior do edital)

LEIA-SE:

6. DO CRONOGRAMA DAS ETAPAS (RETIFICADO)

Etapa	Data	Local de Divulgação
Publicação do Edital 03/2025	27/05/2025 até as 23h59	Site oficial: www.bocaiuva.mg.gov.br / Quadro do Centro Administrativo da Prefeitura Municipal de Bocaiuva
Prazo para impugnação do edital	29/05/2025	Comissão do processo seletivo simplificado – E-mail: comissaoprocessoseletivosau@gmail.com
Período de Inscrição – Anexos I e II	29/05/2025 a 05/06/2025	Sala de Convênios da Prefeitura Municipal de Bocaiuva, 2º andar, Rua Mariana de Queiroga, 141 – Centro, Bocaiuva-MG
Resultado preliminar da análise curricular e experiência profissional	18/06/2025	Mural oficial e site eletrônico: www.bocaiuva.mg.gov.br
Recurso do resultado preliminar da análise curricular	24/06/2025	Comissão do processo seletivo simplificado – Setor de Convênios
Análise dos recursos do resultado preliminar	26/06/2025	Comissão do processo seletivo simplificado
Resultado final	26/06/2025	Mural oficial e site eletrônico: www.bocaiuva.mg.gov.br
Homologação do processo seletivo	26/06/2025	Comissão do processo seletivo simplificado

Demais disposições do edital permanecem inalteradas.

Bocaiuva-MG, 18 de junho de 2025

Comissão do Processo Seletivo Simplificado – Edital 03/2025

